

## 四平市新闻简讯

### 四平市法轮功学员焦崇被监狱迫害致死 家人同遭迫害

四平市法轮功学员焦崇，在2023年夏天，在长春市女子监狱被迫害致死。由于她丈夫在外打工，已经好几年不在家，具体情况还不是很清楚。

焦崇被非法判刑9年。她的妹妹焦玲被非法判刑5年。焦玲的女儿李琢也一起被绑架，具体情况不详，望知情人能提供信息。

### 吉林省四平市法轮功学员王春玲被非法拘留十天

2024年2月2日，四平市法轮功学员王春玲，因发放大法真相资料，被不明真相的人举报，被铁西区公安分局国保绑架。后王春玲被非法拘留十天。2月12日，王春玲已回家。

### 四平市在吉平宾馆办洗脑班

吉林省四平市在吉平宾馆办洗脑班说是3天。有法轮功学员被骗去，说是这次去以后就不找了等等骗人的话。◇

你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

## 在大法中受益的三代人

【明慧网】我从小体弱多病，到四、五岁了，蹲到地上就站不起来；天天犯困，全身无力，无精打采的。结婚生子后，又患上了各种疾病：神经衰弱、失眠、心悸、气短、胸闷、结膜炎、咽炎、中耳炎、肩周炎、颈椎病，还有妇科病，经常去医院，钱没少花，药没少用，病也没见好，我被病魔折磨得面黄肌瘦，苦不堪言。

一天，有位大姐告诉我法轮大法祛病健身有奇效。我很相信，就开始每天学炼法轮功，十多天后气色就好多了，人有精神了，不知不觉困扰我多年的疾病都不见了，人也变得白胖了。我按照真、善、忍的标准做人、做事，变成一个阳光快乐的人，家庭气氛也好了。几年不见的同学说我变得比上学时还漂亮，问我用的是几千元的化妆品？我说二、三十元的。她还不信。

我儿媳妇怀孕后，被检查出子宫有个十公分大的囊肿，专家说要特别注意走路、翻身、拿东西等。一旦囊肿破裂了，孩子就保不住了。全家人都很担心。我告诉儿子儿媳诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”，天天念孩子就能保住。他们很听话，天天诚心敬念九字真言。几天后儿媳告诉我，她昨晚躺下时，觉得从未有过的轻松舒服。我说可能那个囊肿没了。后到医院检查，医生说囊肿不见了，并说如果囊肿被胎儿吸收了，囊肿的外皮还会有。孩子剖腹产出生后，医生



奇怪囊肿的外皮也不见了，感到无法解释。这就是诚念九字真言的奇迹。

孙子一岁多时，被传染上了疱疹，嗓子里全是泡，高烧不退。我抱着他在医院里来回走，心里不停地念九字真言，医生开了点药让孩子回家观察。第二天去医院的路上，我不停地念九字真言，孩子退烧了，经检查无碍，我们就回家了。而那个传染给我孙子疱疹的孩子却在医院住了十来天。这又一次见证了大法的神奇与超常。

在师父的慈悲保护下，我孙子已经五岁了，他从未打过点滴，有一次他发烧四十度，就是诚念九字真言，退烧了。全家人都感恩师父与大法。

在这新年到来之际，我们全家人给慈悲伟大的师父拜年，祝师尊新年快乐！跪谢师恩。（文/大陆大法弟子一莲）◇

## 自焚骗局



图：CCTV 的天安门自焚画面：王进东两腿间盛汽油的绿色塑料雪碧瓶，在烈焰下竟完好无损；警察拎着灭火毯在王进东身后等待，直到他对着镜头喊完口号，才把灭火毯盖上。到底是灭火还是拍戏？2001年8月14日，自焚骗局在联合国会议上被曝光，国际教育发展组织强烈谴责中共的国家恐怖主义行为。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。其目的是诬陷法轮功。◇

# 原四平市伊通县国保大队王英超迫害法轮功学员的事实

【明慧网】四平市伊通县公安局国保大队原队长王英超，在任职期间积极执行中共江泽民集团邪恶政策，亲自参与、指使迫害当地法轮功学员，伙同公检法司部门构陷法轮功学员，给善良的法轮功学员及家属造成严重伤害，罪责难逃。

王英超，男，1953年7月18日生，原工作单位是吉林省伊通满族自治县公安局，现已退休。2008年至2011年期间，王英超任伊通国保大队队长。王英超参与迫害法轮功学员的部分事实如下。

## 一、绑架、构陷、劳教法轮功学员赵凤兰、王金波、范中丽

中共以即将开奥运会之名，操纵各级六一零系统、公安国保警察迫害法轮功学员。2008年4月23日，伊通县马鞍镇法轮功学员赵凤兰、靠山镇法轮功学员范中丽、伊通镇法轮功学员王金波被绑架，4月25日被警察劫持往劳教所，因体检不合格被拒收，当日被拉回。

警察不死心，于2008年4月30日，再次把他们送劳教所。体检还是不合格，劳教所再次拒收。伊通县公安局国保大队长王英超、副队长付立军发狠说：“这次宁可花多少钱，也得把他们送进去。”

后来，在另一家医院，王英超等通过不正常手段，一直折腾到下午两点多钟，才用钱买来了他们所需要的体检手续，又在劳教所现场填的票子，强行把三个善良无辜的法轮功学员送进了劳教所非法关押。就连长春市黑嘴子劳教所的工作人员都气愤的说：伊通县的警察太黑了，啥手续都没有，身体状况这么差，还往里送。

赵凤兰被关小号，有两个包夹24小时监管，不许与任何人说话，每天被逼迫“转化”，赵凤兰一条腿走路瘸得很重，手腕被手铐卡得伤痕触目惊心，手拿筷子抖得厉害。范中丽被整天强迫洗脑，早六点到晚十点被强迫奴役，完不成任务重罚。

王金波被非法关在朝阳沟劳教所，整日被奴役。八十高龄的岳父听说老实厚道的女婿又被非法劳教，从此一病不起，不长时间，老人含恨撒手人寰。王金波在劳教所被迫害的病危，狱警怕承担责任，提前通知家属把王金波接回家中。

## 二、绑架、构陷残疾妇女王艳艳并非非法关押至洗脑班

2009年9月16日，王艳艳中午回住处给孩子做饭，刚进房门，王英超带着三个警察闯了进来。王英超手里拿着一叠法轮功真相粘贴，问王艳艳是不是她贴的，王艳艳说不是。王英超厚着脸皮说：“啥不是你贴的，就是你贴的。”随后，让王艳艳到四平市洗脑班“学习”（洗脑迫害）四天。王艳艳坚决不去，说孩子没有人照顾。他们就给王艳艳乡下的婆婆打了电话，然后强行往外拽王艳艳，王艳艳的孩子用力拽住妈妈的手，由于过度紧张和惊吓，孩子当时倒地抽搐起来。他们仍然把王艳艳强行带走，送进四平市洗脑班迫害。

在此一个月前，王艳艳和母亲在伊丹镇讲真相，被王英超等人绑架劫持到县拘留所，被非法拘留了十五天后，将母女强行送往长春黑嘴子劳教所。王艳艳因全身百分之四十二重度烧伤，丧失劳动能力，劳教所不收，被放回，她母亲被非法劳教一年。

## 三、绑架、构陷残疾法轮功学员杜丽明，非法拘禁正义律师

杜丽明，女，当年46岁，身有残疾，曾卧床七年。1997年，杜丽明幸得大法后，身体好转，生活基本可以自理。

2010年7月11日杜丽明在伊通县伊丹镇发放真相光盘时，遭伊通县公安局国保大队王英超带人绑架，非法关进伊通县看守所。伊通县“六一零”操控公检法，于9月10日在伊通满族自治县法院对杜丽明非法庭审。

2010年9月9日，律师抵达

当地后，向伊通满族自治县法院主管此案的副庭长张宏艳递交了依法辩护的相关手续，准备第二天上午给杜丽明做无罪辩护。9日下午，自称政法委书记崔利民的人带两个便衣警察找到律师，称：省市有文件这类案件外地律师不能阅卷、会见、出庭辩护。律师依法拒绝。晚上七点，自称刘、张两个警察敲开房门，转达崔书记命令，不让出庭，并抢走手机，并在房间对面通宵非法拘禁律师。10日早晨六点，警察开始敲门，两次遭拒后，7点左右三个警察破门而入将律师劫持上车开往长春，强令买回北京的火车票，在律师强烈要求下被抢去的手机在律师进入车站后才被归还。

伊通县六一零人员和国保警察威胁杜丽明家属不准让律师继续履行职责，并欺骗其家人说：下次开庭给杜丽明判保外就医，2010年9月10日开庭时，杜丽明家属一个都不允许进法庭，后来杜丽明被伊通法院枉判三年，2010年10月19日，被送吉林省黑嘴子监狱。杜丽明在监狱被强制洗脑迫害，三年后回到家中。

## 四、绑架、编造罪名 陷害三位法轮功学员林立艳、赵凤兰、王桂珍

2011年3月22日，伊通县西苇镇法轮功学员林立艳、赵凤兰、王桂珍（英）张贴“神韵海报”，被村民张连财举报，遭伊通西苇镇派出所警察伙同伊通县国保大队警察绑架，被关进四平市看守所。

伊通县苇镇派出所警察和伊通县国保大队警察勾结伊通县检察院、伊通县法院，伪造拼凑材料，罗织莫须有的罪名，枉判林立艳四年，赵凤兰、王桂珍（英）分别三年半。2011年4月29日中午，伊通县西苇镇派出所警察给三位法轮功学员的家属送去“批捕证”，让家属签字，被拒绝。此证是4月27日签发，签证人是伊通县公安局国保大队王英超、李风东。◇